
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA SETE DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro, em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de 

Souza convidou o novo advogado da Câmara, o Sr. Caio Filipe Guedes Queiroz, 

que fez uso da tribuna inicialmente para cumprimentar as autoridades e demais 

pessoas presentes, deixou sua mensagem e firmou seu compromisso para 

trabalhar por esta Casa. Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza 

convidou o novo contador desta Casa Legislativa, o Sr. Alexandre Aureliano 

Oliveira Farias, que fez uso da tribuna inicialmente para cumprimentar as 

autoridades e demais pessoas presentes, agradeceu pela confiança para assumir a 

contabilidade desta Casa e desejou ao Sr. presidente Joanderson Farias de Souza 

sucesso e sabedoria a frente da presidência desta Casa. Na oportunidade, 

destacou também que foi muito feliz e satisfeito por estar à frente da 

contabilidade da prefeitura Municipal durante oito anos na gestão do ex prefeito 

José Josemar Ferreira de Souza, onde o mesmo obteve suas contas aprovadas e 

atualmente continua trabalhando juntamente com o prefeito Genival Queiroz, 

obtendo contas aprovadas e fazendo um ótimo trabalho pela população. Em 

seguida, fez uso da palavra o prefeito Genival Queiroz, que inicialmente, saudou 

o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza, saudou todos os parlamentares, 

saudou o contador Alexandre Aureliano Oliveira Farias, saudou o advogado 

desta Casa Legislativa, Sr. Caio Filipe Guedes Queiroz e as demais pessoas que 

se faziam presentes. Firmou seu compromisso para trabalhar pela população do 

Município junto ao Poder Legislativo, destacou suas grandes obras já feita e 

falou das obras que ainda irão ser edificadas no município. Findando a sua fala, 

agradeceu pelo convite e ressaltou que continuará trabalhando em harmonia com 

os parlamentares pela população. Prosseguindo a sessão, o Sr. Presidente 

solicitou a 1° secretária, isto é, a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que 

efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. Uma vez efetuada a leitura a mesma 

fora, em razão da ausência de impugnação, submetida à votação, restando 



aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade, foi apresentado em 

plenário os votos de pesar nº 01 e 02/2025, cujos textos prestavam condolências 

pela morte de MARIA DE LOURDES COSTA DE FARIAS falecida no dia 04 

(quatro) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) e DEMETRIO QUEIROZ 

falecido no dia 24 (vinte e quatro) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Em seguida, o Sr. presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar um pai 

nosso em memória aos falecidos o qual foi, em sua íntegra, cumprido. 

Prosseguindo, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que constava as 

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Poder Executivo, 

cujo texto concede reajuste salarial aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e 

aos Agentes de Combate a Endemias (ACE), no âmbito da administração pública 

municipal. Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o advogado da Casa 

Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a explicação jurídica do tema e em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Lei nº 02/2025 de 

autoria do Poder Executivo, cujo texto dispõe sobre o serviço de inspeção 

municipal de Parari, e dá outras providências. Após a leitura da matéria, nesta 

oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a 

explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 

Projeto de Lei nº 03/2025 de autoria do Poder Executivo, atualiza os 

vencimentos do anexo I, II e III da Lei n°225/2011, de 28/01/2011 do plano de 

cargos, carreira e vencimentos do Magistério Público Municipal, de Parari-PB e 

dá outras providências. Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o 

advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a explicação jurídica 

do tema e na sequência, também fez uso da palavra o Contador Alexandre 

Aureliano Oliveira Farias, para também fazer uma breve explicação sobre o 

tema. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que 

restou aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto de Lei nº 04/2025 

de autoria do Poder Executivo, cujo texto cria o Conselho Municipal de Turismo 

(COMTUR) no Município de Parari e dá outras Providencias. Realizada a leitura 

da matéria, nesta oportunidade, fez uso da Tribuna a Engenheira Agrícola Paolla 

Leite, que realizou a explicação da matéria. Em seguida, o Sr. presidente 

submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. 

Constava também a Indicação nº 01/2025 de autoria do vereador Jocélio Carlos 

dos Santos, cuja matéria tratava acerca da necessidade de através da secretaria de 

infraestrutura, adicionar câmeras na rotatória localizada na rodovia PB-202 que 

interligam os municípios de São João do Cariri/PB, Santo André/PB e Parari/PB. 

Realizada leitura e defesa, na oportunidade, o vereador Joanderson Farias de 

Souza relatou ao senhor prefeito Genival Queiroz, que foi procurado para 



solicitar ao profissional responsável pelas câmeras, fazer ajustes nas mesmas e 

melhorar a qualidade para a segurança da população. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Levi Queiroz, na oportunidade, sugeriu ao senhor prefeito 

Genival Queiroz que fizesse o sistema de iluminação na entrada da rua até a 

saída, melhorando assim a iluminação na cidade. Em seguida, fez novamente uso 

da palavra o vereador Jocélio Carlos dos Santos, onde relatou que foi procurado 

pela população da rua próximo ao alto, para que pudesse iluminar a localidade, 

pois está ocorrendo coisas desagradáveis. Em seguida, fez uso da palavra o 

prefeito Genival Queiroz, onde destacou que todas essas sugestões dos 

vereadores estão em planejamento, frisou que fez uma reunião com todos os 

seguranças do município, que foi pautado colocar três câmeras especiais nas 

entradas da cidade, ressaltou para o vereador Jocélio Carlos dos Santos que já 

colocou três postes no alto junto ao posto, justamente para fazer este ramal de 

energia e também destacou que é um projeto de sua autoria melhorar a 

iluminação das entradas e ruas da cidade. Em seguida, o Sr. presidente submeteu 

a matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. Constava também o 

Requerimento nº 01/2025 de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, cujo 

texto requer que o Governador do Estado da Paraíba o Sr. João Azevêdo Lins 

Filho, solicite ao comandante do 11º batalhão da Policia Militar da PB, Major 

Saulo Tavares, para que aumente o efetivo na cidade, para que assim seja feito o 

policiamento 24 horas no município de Parari-PB. Realizada a leitura e defesa, 

em seguida, fez uso da palavra o prefeito Genival Queiroz, na oportunidade, 

destacou que o policiamento no município é frequente, frisou que irá colocar uma 

sala de monitoramento, comprou dez rádios, contratou mais quatro pessoas, para 

melhor fazer o monitoramento na cidade. Em seguida, o Sr. presidente submeteu 

a matéria a votação que restou aprovado por unanimidade. Na oportunidade, o 

vereador Joanderson Farias de Souza apresentou a Comissão permanente do 

Poder Legislativo do biênio 2025/2026. Em seguida, fora iniciado o tema livre e 

dele fez uso o vereador Adilson Ferraz Bezerra que, na oportunidade, destacou 

que é de grande importância para o município um matadouro público, para que 

quando os criadores quiserem matar uma criação, ter um local apropriado, 

também solicitou ao gestor que pedisse uma maquina de desbulhar milho e feijão 

para os agricultores do município, pediu também para que fosse colocado 

novamente uma placa na rotatória, indicando as cidades de Parari/PB e Santo 

André/PB. Por fim, agradeceu a população que assiste através das redes sociais e 

agradeceu ao prefeito Genival Queiroz pelas obras que vem edificando no 

município. Em seguida, fez uso o vereador Levi Queiroz, que também destacou 

que é importante um matadouro no munícipio, para que assim os criadores 

tenham um ambiente limpo e adequado para matar seus animais. Em seguida, fez 

uso da palavra o prefeito Genival Queiroz, onde destacou que tem a vontade de 



fazer um matadouro no município, porém é de um custo alto para a prefeitura 

manter todos os profissionais que competem no ambiente. Em seguida, fez uso 

da palavra novamente a Engenheira Agrícola Paolla Leite e também a Médica 

Veterinária Petrushka Bezerra para fazer explicação referente ao tema e 

esclarecer as dúvidas de todos. Na sequência, fez novamente uso da palavra o 

prefeito Genival Queiroz que, na oportunidade, destacou que esteve no CISCO e 

estão organizando a possiblidade de edificar o matadouro público pelo CISCO 

juntamente com uma cidade mais próxima. Na sequência, também relatou que é 

de seu interesse trazer um castra móvel para o município sem custo e fez o 

convite para a Médica Veterinária Petrushka Bezerra para dar esse apoio 

juntamente com Doutor Elias. Por fim, o presidente, ao observar não haver mais 

nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado que, 

para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora. 
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